CHAMPIONS LEAGUE

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)亞 冠決賽一觸即發!包括 張琳芃、趙旭日等傷兵 在內的廣州恒大已於昨 天下午飛抵韓國首爾。 26日,恒大將客場迎戰 決賽對手首爾FC,料 有1.5萬名球迷隨軍打 氣。而11月9日主場再 戰首爾,除體育總局副 局長蔡振華、廣東省地 方領導將應邀觀戰外, 甚至可能有中央領導出

祝一下。

者了解到,在恒大全隊抵達首爾後,俱樂部方面迅速組 **最** 纖球迷隨軍。此次隨恒大足球俱樂部報備的遠征球迷團 達到史無前例的60個,估計近日將有超過2500名球迷陸續從廣 州、深圳、香港、北京和上海等地乘機前往首爾,為廣州恒大 加油吶喊。同時,亦有數千球迷自費購票,自行前往韓國。由 於首爾FC亞冠決賽主場門票廉價且易購,不少在韓國的華人 球迷也願意自行購票到現場為恒大加油,加上恒大俱樂部自身 的客隊購票數額,屆時恒大的球迷助威團有望達到1.5萬人左 右,佔據球迷席的近四分之一。

傳有中央領導待主場觀戰

恒大上下對於本次亞冠決賽可謂前所未有的重 視,26日,恒大老闆許家印將現

身這場客戰比賽,這將是他第二次隨隊前往外國觀戰。而到了 主場比賽,恒大的助威團將更為龐大。目前,包括中國足協、 廣東省政府、廣州市政府的高級官員已基本確定將前往觀賽。 有消息稱,屆時,將有中央領導親臨天河體育場現場觀戰。

另外,據《北京晚報》

消息,此前,包括

曾誠、趙旭日、

張琳芃、

馮瀟霆、馮仁亮、秦升、趙鵬等人都有傷在身,其中張琳芃和 趙旭日傷勢比較嚴重。但經在醫療組的精心和專業的治療,張 琳芃的腳踝傷已經痊癒,可以跟隊訓練。在與魯能一戰中因做 慶祝動作而受傷的趙旭日也恢復情況良好,可以正常跟隊訓 練。而馮仁亮經過幾個月的治療後,也回歸賽場,而且也漸漸 在比賽中找回其獨有的靈性。此外,後防中堅馮瀟霆的肩 傷接近痊癒,也為恒大在亞冠奪冠增添了不少底氣。

首爾FC內部人士表示:「本來以為恒大極大可能 提前啟程到首爾備戰,但是顯然他們的安排讓人 意外。按照亞足聯規程,比賽2天前抵達客場 並不違規。廣州恒大踩着亞足聯行程規定 的最低限,側面反應了俱樂部對比賽 充滿自信。」

按照日程,球隊抵達首爾 後,首先在世界盃附屬場地 進行恢復性訓練,25日正式 進入比賽場熱身。

亞冠決賽首回合漸近,中超冠 軍廣州恒大主帥納比早前接受了意大利媒體 《米蘭體育報》的專訪,他坦言希望能夠帶領球隊問鼎亞 冠。如果納比能夠如願,他將成為世界足壇第一個集世界盃、歐 聯和亞冠冠軍於一身的主帥,到時納比將可以「擔返口大雪茄」,慶

納比説:「我希望能夠用我全部的力量來獲得亞冠冠軍,那意味着我 們在這一年多時間裡包攬了中超聯賽、足協盃和亞冠三項冠軍。」談及 亞冠和歐聯的區別,納比説:「比賽的質量,球員的激情,球隊的實 力都有差距。」他表示,如果恒大能夠獲得年底的世界冠軍球會盃 參賽資格,他將會年輕20歲,就像1996年帶領意甲祖雲達斯在羅馬 擊敗阿積士奪冠 (歐聯冠軍)一樣。



(右)已回歸賽

場。資料圖片

......

因天津泰達於中超 第28輪客場以1:3不 敵長春亞泰, 助亞泰 暫時脱離降級區後, 令青島中能被擠到降 級的邊緣。對此,有 青島球迷昨聚集在青 島市政府門前,舉行 「萬人簽名請願」活 動,希望通過這樣的 方式,呼籲中超聯賽

還球迷一個公正、公平的競賽環境,也希 望中國足協能在這種敏感時刻有所作為, 徹查天津泰達與長春亞泰的「默契球」。

「我們的球隊的確實力不濟,但希望別 的球隊能真刀真槍戰勝我們,而不是用一 些見不得人的陰招、甚至是『默契球』這 行之有效的措施,保障聯賽的公平競爭和 樣有悖公平競賽原則損招搞垮青島!」一 名參加簽名會的球迷説。



另外,青島體育局 局長紀高尚、青島市 足協主席周鵬舉及中 能集團總裁喬偉光昨 晚飛赴北京。據中能 發言人黃建介紹,這 次前往北京與中國足 協溝通,主要是針對 三個方面的內容:第 一,在保級的關鍵時 刻,中能接連在裁判

問題上受到不公平的待遇;第二針對近來 媒體和球迷質疑的幾場問題比賽,懇請中 國足協深入調查,還聯賽一個公平的環 境。第三,在聯賽還剩最後兩輪、保級形 勢依然混沌之際,希望中國足協能夠拿出 每支球隊的正當權益。

■香港文匯報記者 陳曉莉

環島賽 荷蘭選手4連捷



香港文匯報訊 (實習記者 張立東 三 亞報道)「2013環海南島國際公路自行 車賽」24日舉行第五賽段萬寧──三亞 的比賽,賽道總長187.1公里,共包含3 個衝刺點及兩個2級登山點。最終,荷 蘭貝爾金職業隊的西奧 · 博斯以4小時 17分15秒連續第4天拿下單站冠軍,同 時也創下他職業生涯紀錄。黃衫和綠衫 保有者霍夫蘭德和RTS森地客洲際隊的 施皮勒夫斯基分獲該賽段第二、三名。

白雪回歸國家馬拉松隊

國家體育局田徑管理中心昨公佈新

期集訓名單,前女子馬拉松世界冠軍白 雪結束了半歸隱狀態,回歸國家隊;而 男子110米欄只有劉翔師弟謝文駿一人 入選。今次田徑隊共召集55名中長跑選 手入隊,其中女子馬拉松有十幾名選 手。近幾年中國女子馬拉松退出世界一 流之列,白雪回歸可能會帶動隊伍渡過 難關,而田徑隊聘請的意大利籍長跑外 教卡諾瓦也格外引人關注。

■香港文匯報記者 陳曉莉

關天朗力爭衛冕亞太賽

第五屆亞太業餘高爾夫錦標賽(AAC) 24日在山東龍口市南山翠園球場開賽。 衛冕冠軍、中國小將關天朗日前表示, 將力爭賽事冠軍,爭取獲得明年美國大 師賽參賽資格。在去年泰國曼谷舉行的 第四屆亞太業餘高爾夫錦標賽上,年僅 14歲的關天朗一鳴驚人奪得冠軍,成功 獲得今年美國大師賽的參賽資格。今年 4月在奧古斯塔,關天朗成為美國大師 賽史上最年輕的晉級選手,在世界高爾 夫球壇颳起一陣「旋風」。

■新華社

部

北京奧運會冠軍廖 輝當地時間23日在波 蘭弗羅茨瓦夫舉行的世界舉 重錦標賽賽場上演王者歸來,一 舉摧毀男子69公斤級項目保持了10 年的挺舉世界紀錄,以及塵封近14年 之久、現存最古老的總成績世界紀錄。 這位26歲中國選手最後一次挺舉舉起了

198公斤的重量,在賽場一片讚 嘆聲中,兩個古老的世界紀錄轟然 倒地。他此舉打破了中國選手張國政 在2003年9月創造的197公斤的挺舉紀錄 並以358公斤打破了保加利亞人博埃夫斯基1999 年11月創造的357公斤的總成績世界紀錄——這是 國際舉重聯合會目前所有成年舉重級別中存活時間 最長的總成績世界紀錄。

頒獎儀式結束之後,廖輝仍然沉浸在興奮之中, 讚嘆一切都那麼完美:完美的對手、完美的發揮、 完美的金牌,當然還有滿腹冤屈完美的釋放。他眼噙 熱淚、抓起胸前的 3 枚金牌,聲音沙啞地説:「這是 我得到的最完美的3塊金牌,對我來說意味着很多,比 奧運金牌還重要。我打了一場漂亮仗,實現了自己的 諾言。」

2010年11月18日,國際舉聯合宣佈廖輝因藥檢陽性被 禁賽4年。廖輝堅持認為自己的尿樣在運輸過程中出了問 題,自己蒙受不白之冤,並上訴體育仲裁法庭。最後在 體育仲裁法庭的裁決後,國際舉聯將對他的處罰減為兩 年。他因此錯過了倫敦奧運會衛冕機會。今年1月,他 正式恢復訓練,9月奪得全運會冠軍,因此得到了參加 世錦賽的資格。他透露,如果拿不到全運會冠軍 因此錯過世錦賽,他就會默默退役。



■蔡贇(左)/柴彪 次輪出局。 新華社

國際羽聯超級賽事——2013年法國羽毛 球公開賽當地時間23日在巴黎顧拜旦體 育館全面展開16強席位爭奪戰。中國軍 團選手當天亮相女單、男雙、女雙和混 雙賽場,發揮喜憂參半。

女單方面,小將韓利率先登場,在與 2號種子、泰國選手拉差諾‧因達農的 比賽中,以兩個18:21敗下陣來,無緣 16強。在稍晚時候進行的一場中國「內 均順利晉級16強。混雙頭號種子張楠/ 戰」中,7號種子王適嫻以21:16和21: 趙芸蕾組合和2號種子徐晨/馬晉組合 18戰勝隊友孫瑜,順利晉級下一輪。

男雙方面,世人熟知的「風雲組合」

被拆分後重新配對,傅海峰、蔡贇分別 搭檔洪煒、柴彪,兩對新組合在分別迎 **戰韓國組合和英格蘭組合的比賽中,雖** 拚盡全力,但最終均以1:2遺憾告 負,首輪出局。只有5號種子劉小龍/ 邱子瀚組合在迎戰一對比利時選手的比 賽中以2:0取勝,成功晉級。

女雙方面,中國軍團派出的4對組合 也輕鬆淘汰對手晉級。

■新華社